





2024年7月16日

各 位

会社名 ピクセルカンパニーズ株式会社

代表者名 代表取締役社長 吉田 弘明

(コード番号:2743 東証スタンダード)

問い合わせ 取締役管理本部長 矢尾板 裕介

(TEL. 03-6731-3410)

ピクセルカンパニーズ、NVIDIA H100を搭載した ベアメタルGPUクラウド「PIXEL Nexus GPU」サービスサイトを公開

ピクセルカンパニーズ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:吉田弘明、以下「ピクセルカンパニーズ」)は、次世代のAIイノベーションを支える新サービス・NVIDIA H100を搭載したベアメタルGPUクラウド「PIXEL Nexus GPU」サービスサイトを公開いたしましたことをお知らせいたします。PIXEL Nexus GPUサービスサイト: https://pixel-nexus-gpu.com/

PIXEL Nexus GPUとは

PIXEL Nexus GPUは、AI開発に不可欠な高性能を持つNVIDIA H100を4基搭載したベアメタルGPUクラウドです。この革新的なサービスは、大規模モデルのトレーニングやデジタルR&Dを加速させ、貴社のデジタルイノベーションを強力にサポートいたします。

サービスの特長

①圧倒的な高性能:

PIXEL Nexus GPUは、仮想化環境よりも高く安定したパフォーマンスを提供します。専用リソースのフル活用が可能なベアメタル型サーバーを採用し、あらゆるワークロードに対応します。

②フレキシブルな構成:

必要なソフトウェアを自由にインストールでき、ニーズに合わせた環境構築の実現が可能です。

③業界最安級のコスト:

高性能GPU業界最安値級でご提供いたします。コストパフォーマンスの高さで、お客様のイノベーションを支援いたします。(価格は2024年8月ごろの公開予定です。)

④信頼性と安定性:

国内最新のデータセンターから提供され、安定した電力供給と高速通信環境を実現します。

⑤徹底したセキュリティ:

ISO27001認証取得をはじめとした高度なセキュリティ対策を実施し、24時間365日の技術サポートを提供いたします。

導入のご相談

PIXEL Nexus GPUの詳細や導入に関するご相談は、弊社ウェブサイトの専用フォームよりお問い合わせください。※価格やスペックについては2024年8月ごろの公開予定です。

本件に関する問い合わせ先 ピクセルカンパニーズ株式会社 担当者:管理本部 IR担当

E-Mail: pxc kikaku@pixel-cz.co.jp

会社情報

ピクセルカンパニーズ株式会社(PIXEL Companyz Inc.) 〒105-0001 東京都港区虎ノ門4-1-40 江戸見坂森ビル5階 代表取締役 吉田弘明 https://pixel-cz.co.jp/